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Preslavnom učitelju svih učitelja Svete Rimske crkve 
I kraljevskom purpuru,  
izvrsnom stupu Reda, 

rasadniku svih znanja kršćanske pismenosti 
BOŽANSKOM JERONIMU 

DALMATINCU 
kojeg 

Božanska Providnost, dade cijelom Svijetu za učitelja, 
Tako i Redu Mlade braće sa Sv. O. Franjom odvjetnikom, 

Da obojica budu serafini sa svetim kadionicima na nebeskom žrtveniku, 
Manji i Najveći 

Jednaki u Serafskom duhu, 
Čime se 

Naviše proslavlja njegova opservantska Dalmatinska Provincija Male braće, 
Kojom upravlja  razboritošću, marom i budnošću prečasni, 

Provincijal Mnogopoštovani  O. 
DANIJEL IZ KRKA. 

Neka bude na slavu njegovoj Provinciji, 
Dalmatinska obala, bijela od srebrenih valova, 

Odzvanja zrakom odjecima, 
Opjevana uzvišenim stihovima svetih korova zvjezdanih  

Vinogradu Gospodina Sabaota 
Natopljenom znojem Serafskoga Franje,  posađenom na ilirskom kamenju; 

Stoga slađe i obilnije klija. 
O sretni Zadre, što si bio 

Posvećen rukama Prvaka  Male braće! 
Ovdje je započelo rođenje Provincije, kojoj je temelj postavio sam Otac Franjo 

Petnaestoj među sedamdeset  šest s ove strane Alpa 
Kojoj će navijek biti pohvala za tijesak 

Što u svoje vrijeme 
Vino    i  ulje 

Svetost i  mudrost 
prelijeva. 

Kojom se pune Kraljeve odaje, kojom se maže glava duše, 
Kojima prepobožni Samaritanac liječi ranjenika. 

Doista  bijahu cvjetovi najizvrsnije kreposti, 
Sv. Grgur iz Zadra, mučeništvom okrunjen junak, 

I najsvjetlija kruna blaženika 
Marin i Adam iz Kotora, Oton iz Pule, 

Nikola Tavelić iz Šibenika, Mihael iz Cresa, Julijan iz Bala, 
Antun nadbiskup Drača, Andrija iz Bribira, Monald iz Kopra, pisac Summe, 

Ivan Buka zaštitnik Trogirana, Jakov Slavonac. 
Dodajemo palmi (mučeništva) i preslavne u znanosti: 

Vikar Kristov Nikola IV. Papa, 
Ranije brat Jeronim iz Askula, dalmatinski provincijal, 

Također Generalni ministar i Sv. Rimske Crkva Kardinal Bonagracija, Dalmatinac. 
I biskupskim mitrama crveni 

Mihael iz Zadra, biskup Osorski, Danijel iz Splita, Duvanjski, 
Luka Bizanti, Kotorski, Andrija iz Raba, također Generalni  definitor. 

K tome Generalni definitor 
Šimun i Ivan Krstitelj iz Rovinja 

Bonaventura Corsettus,  koji bi  gvardijan Brda Sion; 
Gvardijan Jeruzalemski i jubilarni lektor Franjo iz Kotora; 

Ali najsijanija kruna  ukrasa, 
Benedikt Benković,  Benja Zadranin, 

Generalni definitor, i što je najuzvišenije od svih titula, 
Kralj svih znanosti. 

Ovo sve je zaista dovoljno 
Da shvatiš zasluge Jeronima, i upoznaš 

Lava po šapama. 
 

Brat Oktavijan od sv. Franje, Zadranin, 

Sin Božanskoga. Jeronima i Dalmatinske provincije 
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Grob u kapeli u Prociunkuli, CAPPELLA DEL ROSARIO.   Octaviii effigies hoc est, nitet inclita scriptis  

Fama viri nato Jadera, placide tuo. Litograf. Rougier Zara 

Questa Cappella fu fatta adornare da Monsignor Ottavio Spader Zaradino, e Vescovo di Assisi, di cui in questa Cappella si legge la me moria , benchè il suo Corpo 

riposi sotto alla soglia della Porta di facciata della S. Cappella di Porziuncola, com'egli si elesse prima della sua morte. Il Quadro dell'Altare di questa Cappella è di 

Domenico Muratori Bolognese, e le pitture laterali della Scuola del Conca. In faccia a questa Cappella nel Pilastro, che sostiene la gran Cuppola, vi è un Pulpito, ove 

predicarono più volte S. Bernardino da Siena, e il B. Bernardino di Feltri. 

Oktavijan od sv. Franje, Spader (Janković) Zadar, 1646.-Asiz, 1715.) Jedan je od najizvrsnijih članova naše Franjevačke provincije. 

Bio je lektor, pisac, biskup u Rabu i Asizu. Objavio  j e brojan tiskana djela . U Asizu se čuva šest volumena njegovih rukopisa. 

Za nas su interesantne dvije  „table“ odnosno dva tiskana lista,. Na jednom se opisu je slavna povijest provincije  a na drugo su 

pobrojani njezini najizvrsniji članovi. Kako su ovi  listovi prava rijetkost  i do danas ostali neprevedeni rijetkost odlučio sam ih 

objaviti u hrvatskom  prijevodu. 

 

Fra Josip Sopta, foto: Fra Josip Sopta 

 


